



## **TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SERVIÇO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

### **RETIFICAÇÃO**

No AVISO DE LICITAÇÃO / PREGÃO Nº 14/2005, publicado na edição do DOU nº 147, de 2/8/2005, Seção 3, pág. 27, no título, onde se lê: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA/CENTRO SÓCIO-ECONÔMICO/DEPARTAMENTO DE SERVIÇO SOCIAL/SERVIÇO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS, leia-se: PODER JUDICIÁRIO/TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO/SERVIÇO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS.